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H kaptruAn NTnong cival Ic0OKEANG UTTEPBOAN Kal N cuvoAikr daTtrdvn
TWV KATAVOAWTWYV €TTi TOUu ayaBou X eival otabepry Kai ion pe 20.000

XPNHOTIKEG HOVADEG.
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r4 H TpoBAewn yia peiwon ToU @OpoU  €I00DAMOTOC OTO  PEAAOV
OUCIOOTIKA onuaivel TTPORAEWn augnong Tou €1I000NHATOC OTO UEAAOV
oTTdTE N TPEXOUCA CriTnon Ba augnBei katd 25%. H véa cuvdapTtnon Ba

givau:
, 25 20.000 , 25.000
QD:QD +WQD:1,25( J:>QD = P
OMAAA A
VC?OO
A1 AVGy =~ & VC o =100-700 = 70.000 Q
P=MC T > 41C Qs VvC FC TCFVC+
100 700 | 70.000/[.1000 | 70.000+1.000=71,000
150 1000 | 115/000,/ 4000, | 115.000+1.000=116.000
200 1300 | 175.000 { 1000 | 175/000+1,000=176.000
250 1600 . 1000 | 250\000+1.000=251.000
V

A(VC vc? %&oo
MCwoo:%cﬂSO: 1@6 & VC jop0 = 115.000

_AVC)

700 = y +1005
L } Gpa Qs=100+6P

1000 =y +1500 =500=>0=6
o@opdag Ba ivai:
= Qsv=1000+60P

A3 Qp=Qs 0\- 20P=1000+60P =  Po=40€
Qo =3400
E(40,3400)

A4 Ta éNelpua Tpoopopdc 1800 povadwy
Qp — Qsm =1800=4200 — 20P — 1000 — 60P=1800—=P=17,5€
Pa=17,5€< Pp=40€
AvwTtaTn TIUA 1 TINA diatignong (TTPOCTACI KATAVAAWTWY)
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A5 Ta Px=60> Py=40: Qp= 4200 - 20-:60 = 3000 povadeg
Qs = 1000 + 60-60 =4600 povadeg
2UVOAIKA £€000a TTapaywywy aTro:

i, KatavaAwtég = Px-Qp=60-3000=180.000€
i.  Kpdrtog = Px-(Qs— Qp) = 60-(4600 — 3000)= 96.000€

2UvoAo : Px-Qs = 60-4600=276.000€
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